
大地震に関する危機管理アンケート集計結果　掲載版 グラフ（全地域）
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Q01 あなたの役所では、日頃からの住民間の地震対策について十分なコミュニケーションの仕組みがあることを知っています
か？

46 20 27 2 48% 21% 28% 2%

Q02 あなたの役所では、日頃からの役所内での地震対策について十分なコミュニケーションの仕組みはできていますか？ 58 26 10 1 61% 27% 11% 1%

Q03 あなたの役所では、日頃からの役所、警察・消防との地震対策について十分なコミュニケーションの仕組みはできています
か？

74 14 6 1 78% 15% 6% 1%

Q04 あなたの役所では、日頃からの行政と住民との地震対策について十分なコミュニケーションの仕組みはできていますか？ 50 29 14 2 53% 31% 15% 2%

Q05 あなたの役所では、市境、県境などを隣接する役所との地震発生３時間以内に地震被害に対応することができる協力体制
はできていますか？

52 28 12 3 55% 29% 13% 3%

Q06 あなたの役所では、行政と地域のライフラインを担う企業（たとえば、電気・ガス・通信）との地震発生３時間以内に地震被
害に対応することができる協力体制はできていますか？

70 10 14 1 74% 11% 15% 1%

Q07 あなたの役所では、地震発生時、特に住宅密集地域や倒壊多発地域、液状化現象など被害が甚大となる地域を把握し、
この情報をハザードマップにまとめていますか？

21 72 0 2 22% 76% 0% 2%

Q08 Q07で、ハザードマップをまとめている方にお伺いします。ハザードマップは、時間帯（昼間人口と夜間人口など）を考慮して
いますか？

6 17 0 72 6% 18% 0% 76%

Q09 あなたの役所では、住宅の耐震構造や延焼防止の支援施策がとられていますか？ 48 46 1 0 51% 48% 1% 0%

Q10 あなたの役所では、住宅の家具の固定やガラス飛散防止の支援対策がとられていますか？ 25 69 1 0 26% 73% 1% 0%

Q11 あなたの役所では、公共施設や学校などの耐震構造や延焼の防止などの支援対策がとられていますか？ 81 12 2 0 85% 13% 2% 0%

Q12 あなたの役所では、幹線道路が瓦礫などで埋まっても、緊急車両などが早期に通れるように回復する仕組みはできていま
すか？

58 22 12 3 61% 23% 13% 3%

Q13 あなたの役所では、地震発生時、役所自体が情報収集や分析、連絡などの役割を中心に担うことを把握していますか？ 94 1 0 0 99% 1% 0% 0%

Q14 あなたの役所では、地震発生時、警察が交通規制や治安維持などの役割を中心に担うことを把握していますか？ 94 0 1 0 99% 0% 1% 0%

Q15 あなたの役所では、地震発生時、消防が消火活動などの役割を中心に担うことを把握していますか？ 94 0 1 0 99% 0% 1% 0%

Q16 あなたの役所では、地震発生時、自衛隊の要請方法、広大な用地の必要性、出動までの時間、また出動することができる
隊員の人数など把握していますか？

48 35 10 2 51% 37% 11% 2%

Q17 あなたの役所では、行政による有効な危機対応（情報収集・分析・発信と、交通規制・消火・救助などの指示・実施）を3時
間以内に行うことができますか？

47 3 44 1 49% 3% 46% 1%

Q18 あなたの役所では、地震発生時、Q17に対応するためのジャッキやバール、シャベルなどの救出器具は準備ありますか？ 86 7 1 1 91% 7% 1% 1%

Q19 Q18の器具（ジャッキやバール、シャベルなど）を準備されている方にお伺いします。これらの器具を、地震発生時に３時間
以内に、広範囲の住民に貸し出すことはできますか？

40 19 26 10 42% 20% 27% 11%

Q20 あなたの役所では、地震発生時、各地域の被害情報を住民に迅速に伝達する連絡システムは整備されていますか？ 65 22 7 1 68% 23% 7% 1%

Q21 あなたの役所では、警察・消防への緊急連絡システムは整備されていますか？ 73 20 1 1 77% 21% 1% 1%

Q22 Q20、Q21の連絡システムを準備されている方にお伺いします。あなたの役所では、Q20、Q21の連絡システムが使用不能
になったときなどを想定していますか？

38 34 3 20 40% 36% 3% 21%

Q23 あなたの役所では、住民の避難経路が地震発生により通行困難となることを想定していますか？ 69 18 7 1 73% 19% 7% 1%

Q24 あなたの役所では、住民の避難場所が使用不能になった場合を想定していますか？ 59 31 4 1 62% 33% 4% 1%

Q25 あなたの役所では、地震発生時、住民の安否・所在の把握をする方法は整備されていますか？ 28 57 7 3 29% 60% 7% 3%

Q26 あなたの役所では、地震発生から３時間程度、住民が自分自身で生き残るために必要な靴やメガネの事前準備を奨励し
ていますか？

37 52 4 2 39% 55% 4% 2%

Q27 あなたの役所では、地震発生時、生き埋め者救出などの指揮をとる住民防災ボランティアの養成を行っていますか？ 48 44 2 1 51% 46% 2% 1%

Q28 あなたの役所では、学校など避難所の職員や周辺住民との施設の使用基準や使用方法、施設管理者への指示・指揮など
の事前の取り決めを把握していますか？

40 42 8 5 42% 44% 8% 5%

Q29 あなたの役所では、大地震に対する危機管理体制につき内部的に継続して評価・改善する仕組みはありますか？ 40 45 8 2 42% 47% 8% 2%

Q30 あなたの役所では、大地震に対する危機管理体制につき外部的に継続して評価・改善する仕組みはありますか？ 20 64 9 2 21% 67% 9% 2%

1.コミュケーション

2.現状把握と準備

3.危機発生時

4.評価・改善
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